

ZAPISNIK

sa 27. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina, održane 29. listopada 2019. godine u prostorijama Grada Labina, Titov trg 11 – Velika vijećnica sa početkom u 10,05 sati.

Sjednicu je otvorila Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća koja je sjednici i predsjedavala. Pozdravlja sve prisutne i daje riječ Loreti Blašković, v.d. pročelnici Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, da izvrši prozivku vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina.

Loreta Blašković, v.d. pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, prozivkom vijećnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da sjednici Vijeća od ukupno 17 vijećnika u 10,05 sati prisustvuje njih 10 vijećnika i to: Nenad Boršić (HDZ), Đulijano Kos (IDS – HNS – HSU), Darko Martinović (KLGB nositelja Silvana Vlačića), Alda Miletić (IDS-HNS-HSU), Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU), Nevina Miškulin (KLGB nositeljica: Nevina Miškulin), Eni Modrušan (IDS-HNS-HSU), Ivan Peršić (IDS-HNS-HSU), Alenka Verbanac (IDS-HNS-HSU) i Silvano Vlačić (KLGB nositelj: Silvano Vlačić).

Vijećnici: Neel Blaes Rocco (SDP), Željko Ernečić (SDP) i Daniel Mohorović (SDP) opravdali su izostanak sa sjednice.

Vijećnica Vesna Šćira Knapić (IDS-HNS-HSU) je pristupila sjednici u 10,15 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 11 vijećnika.

Vijećnik Ervin Mešanović (IDS-HNS-HSU) je pristupio sjednici u 10,37 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 12 vijećnika.

Vijećnica Tanja Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića) je pristupila sjednici u 10,42 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 13 vijećnika.

Vijećnica Renata Kiršić (IDS-HNS-HSU) je pristupila sjednici u 10,52 sati, te Vijeće nastavlja rad sa 14 vijećnika.

Pored vijećnika Gradskog vijeća sjednici su prisustvovali: Valter Glavičić, Gradonačelnik Grada Labina, Zoran Rajković, zamjenik Gradonačelnika, Loreta Blašković, v.d. pročelnica Upravnog odjela za poslove Gradonačelnika, Gradskog vijeća i opće poslove, Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju, Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije, Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti, Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte, Nino Bažon, viši stručni suradnik za informiranje, Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, Dolores Sorić, direktorica TD LABIN STAN d.o.o. Labin, Dalibor Zupčić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. Labin, Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin, Marin Biočić, zamjenik predsjednice Savjeta mladih Grada Labina, Branko Biočić, Robi Selan, Katarina Šoštarčić Perković, Roberto Matković, Tanja Škopac predstavnici tiska, Silvana Fable, Mario Franković, Radio Labin, predstavnici medija.

Predsjednica Vijeća Eni Modrušan, konstatira da je prema izvršenoj prozivci od ukupno 17 vijećnica i vijećnika, prisutno njih 10, te Vijeće ima potreban kvorum pa može punovažno raspravljati i odlučivati. Pozdravlja sve prisutne, kao i slušateljce Radio Labina i otvara Aktualni sat.

Aktualni sat

Dean Milevoj (IDS-HNS-HSU) pita:

„Projekt i izvedba sustava odvodnje otpadnih voda, aglomeracije Labin-Raša-Rabac od vitalnog je značaja za područje Labinštine, kako bi se vodoopskrba i zbrinjavanje otpadnih voda obavljalo u skladu sa postojećom zakonskom regulativom.

Predviđeno je da će Europska unija preko strukturnih fondova financirati izgradnju u iznosu od cca 71 Republika Hrvatska i Hrvatske vode sa 22 %, a lokalna samouprava sa 7 % vrijednosti ukupnog projekta.

Jedan od bitnih preduvjeta za realizaciju sustava odvodnje je i taj da postoji prostorno planska dokumentacija kojom je predviđena izgradnja gore navedenoga projekta.

Molim Vas da mi odgovorite u kojoj je fazi izrada prostorno planske dokumentacije, odnosno izmjene i dopune prostornog plana Grada Labina vezanih za sustav odvodnje otpadnih voda aglomeracije Labin-Raša-Rabac.“

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara:

„Zahvaljujem vijećniku Deanu Milevoju na vijećničkom pitanju.

Često pričamo o odvodnji, sretan sam da mogu reći kako sada pričamo o koracima, a ne o svađama, a jedan od bitnih koraka je donošenje prostornih planova Općine Raša, Grada Labina i Općine Sveta Nedjelja. Što se tiče bilo kojeg projekta pa tako i ovog, svaki se projekt radi od temelja, a prvo temeljno pitanje je bilo gdje će biti pročišćivač i nakon što je Općina Raša nedavno usvojila prostorni plan, slijedeći korak je prostorni plan Grada Labina koji je već prošao javnu raspravu, nakon toga je konačni prijedlog prostornog plana IV (izmjene i dopune) dostavljen na mišljenje Zavodu za prostorno uređenje Istarske županije koji je dao pozitivno mišljenje što se tiče njegove usklađenosti sa Prostornim planom Istarske županije i nakon toga je interventno, dan poslije, predan zahtjev Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja za izdavanje suglasnosti u pogledu usklađenosti konačnog prijedloga plana sa Zakonom o prostornom uređenju i propisima na temelju istog Zakona. Zakonski rok za dobivanje tražene suglasnosti je 30 dana i vjerujem, ako sve bude kako treba, da će možda već na slijedećoj sjednici Vijeća biti spreman i na donošenju konačni prijedlog plana, ukoliko ne, onda na sjednici u prosincu 2019. Sutra počinje i ponovljena javna rasprava prostornog plana Općine Sveta Nedjelja i vjerujem da će i ovaj plan biti maksimalno brzo donesen s obzirom da je i kod njih skraćena javna rasprava i do kraja godine bi svaki plan trebao biti na snazi i nakon toga ide kompletan elaborat okoliša na suglasnost na Ministarstvo zaštite okoliša i nakon toga se ide na onu pravu, definitivnu točku, a to je početak projektiranja sustava odvodnje aglomeracije Labin – Raša – Rabac.“

U ime vijećnice Tanje Pejić (KLGB nositelja Silvana Vlačića), njezina vijećnička pitanja čita vijećnik Darko Martinović (KLGB nositelj Silvano Vlačić):

„Pitanje za gđu. Anamariju Lukšić

Na mrežnoj stranici Grada Labina u izborniku »**Planiranje, gradnja i okoliš**« prikazan je PLAN INFRASTRUKTRUNOG RAZVOJA ZA 2017.g.

<http://www.labin.hr/Files/201708/Plan%20infrastrukturnog%20razvoja%20za%202017.%20g%20dinu.pdf>

Plan sadrži jednostavan prikaz podataka o ulaganjima u infrastrukturu, javne objekte i opremu, koja su planirana programima i planovima Grada Labina i komunalnih tvrtki Vodovod Labin d.o.o. i 1. Maj d.o.o.

S obzirom na jednostavnost čitanja plana i preglednost podataka koje plan sadržava, smatram da je takav prikaz podataka vrijedan za korisnike koji u jednom pregledu imaju jasan prikaz planiranih djelatnosti Grada i spomenutih tvrtki, za navedenu kategoriju.

Pitanje:

Zbog čega se takav Plan nije izradio za ostale godine: 2018., 2019., 2020.g. i da li postoji mogućnost da se izradi za 2020.g., naročito zbog velikih investicija koje su ostvarile i koje će tek započeti navedene tvrtke kao i sam Grad Labin?

Jedno potpitanje, nevezano za gore navedeni plan je:

Hoće li Plan upravljanja značajnim krajobrazem (zaštićenim područjem) biti moguće financirati i iz EU fondova?“

Pitanje za gosp. Alena Golju; direktor 1. Maj Labin d.o.o.

Prošlo je tek godinu dana nakon što je uveden novi sustav obračuna odvoza komunalnog otpada. U medijima prije četiri dana čitam kako je Vlada donijela novu Uredbu kojom će odvoz otpada poskupiti za veliki broj kućanstava, ali i dobar dio privrednih subjekata, posebno onih manjih.

To poskupljenje su najavila brojna komunalna društva prema svojim prvim izračunima. Isto tako, komunalna društva upozoravaju da će se "dogoditi kaos" s izmjenama cijena u rasponu od poskupljenja od preko 1.300 posto do smanjenja cijene od 99%.

Zanima me Vaš stav i potezi koje namjeravate poduzeti vi kao direktor našeg komunalnog društva, posebice s toga što znamo da Zakon o održivom gospodarenju otpada propisuje da se na korisnika javnih usluga primjenjuje Zakon o zaštiti potrošača (Zakon). <https://www.zakon.hr/z/193/Zakon-o-za%C5%A1titi-potro%C5%A1a%C4%8Da>

U ovom slučaju se pozivam na Članak 32. Zakona koji ovaj primjer svrstava u nepoštenu poslovnu praksu koja će bitno utjecati na ekonomsko ponašanje prosječnog potrošača.

Pitanje:

Što vi kao direktor našeg komunalnog društva možete reći na ovakvu Uredbu Vlade te je li ona protivna Zakonu o zaštiti potrošača po osnovi koju sam navela, te kao takva ima i zakonske osnove za njeno rušenje?“

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku i moli uz usmene i pisane odgovore.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju odgovara na prvo pitanje:

Vezano za potpitanje kaže:

„*Natura* Histrica kao javna ustanova za upravljanje zaštićenim dijelovima prirode na području Istarske županije pa tako i značajnog krajobraza Labin – Rabac – Prklog ima mogućnost prijave na razne natječaje vezane na projekte iz područja zaštite prirode. Međutim mogućnost prijave ovisi o uvjetima pojedinog natječaja i područje koje pokriva. Izrada Plana upravljanja zbog svoje složenosti i područja koje obrađuje sa svim njegovim sastavnicama, traje gotovo 2 godine. Trenutno smo u kontaktu sa gosp. Sandrom Dujmovićem koji će raditi na izradi Plana upravljanja značajnim krajobrazom Labin-Rabac-Prklog i čim bude gotov program izrade ovog Plana sa terminskim planom izrade pristupit će se sklapanju ugovora sa Natura Histricom o sufinanciranju izrade ovog Plana.“

Vezano za mrežnu stranicu Grada Labina i prikazani plan infrastrukturnog razvoja za 2017. godinu, odgovara:

„U postupku provedbe Programa certifikacije gradova i općina s povoljnim poslovnim okruženjem (Business friendly cities) 2017. godine izrađen je, kako vijećnica navodi, Plan infrastrukturnog razvoja za 2017. godinu sa projekcijama za 2018. i 2019. godinu. Po stupanju na snagu Proračuna Grada Labina za 2020. godinu te planova izgradnje VODOVODA LABIN d.o.o. Labin i 1. MAJ d.o.o. Labin izradit će se Integralni plan infrastrukturnog razvoja za

naredno trogodišnje razdoblje 2020. godina sa projekcijama za 2021. i 2022. godinu. Međutim ukoliko Gradsko vijeće smatra da bi bilo korisno ovakav integrirani plan izraditi i objaviti svake godine tada se to može učiniti neovisno o uvjetima i razlozima zbog kojih je to učinjeno 2017. godine.“

Alen Golja, direktor TD 1. MAJ d.o.o. Labin, odgovara na drugo pitanje:

„Uredba o izmjenama i dopunama Uredbe o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 84/19) donijela je sljedeće najvažnije izmjene i dopune:

- uvedene su dvije kategorije korisnika: kategorija korisnici kućanstva i kategorija korisnici koji nisu kućanstvo,

- cijene obvezne minimalne javne usluge (dalje u tekstu: CMJU) je jedinstvena na području pružanja usluge za sve korisnike usluge razvrstane u kategoriju korisnika kućanstvo (korisnici koji nekretninu koriste trajno ili povremeno u svrhu stanovanja),

- CMJU je jedinstvena za sve korisnike usluge razvrstane u kategoriju korisnika koji nije kućanstvo unutar iste potkategorije iz priloga koji čini sastavni dio Uredbe (7 potkategorija),

- izmjenama i dopunama se daje u nadležnost predstavničkim tijelima da donesu odluke koje će između ostalog sadržavati način izračuna i određivanje cijene odnosno iznos obvezne minimalne javne usluge za obje kategorije korisnika,

- kada se na istom obračunskom mjestu korisnik može razvrstati u obje kategorije korisnik je dužan plaćati samo CMJU za kategoriju korisnika koji nije kućanstvo npr. kod fizičkih osoba iznajmljivača koji na istom obračunskom mjestu stanuju i iznajmljuju plaćati će CMJU prema kategoriji korisnika koji nije kućanstvo,

- Fond za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost (dalje u tekstu: FZOEU) se obvezuje da financira troškove sakupljanja komunalnog otpada (otpadna ambalaža) temeljem sklopljenog ugovora sa pružateljem usluge nakon 1. I .2020.g.

Prije stupanja na snagu Uredbe većina trgovačkih društava, gradovi i općine te grupacija Čistoće uključili su se u otvoreno javno savjetovanje u postupku donošenja Uredbe. Dan je velik broj primjedbi na izmjene, međutim nijedna naša primjedba nije usvojena.

Uredba je stupila na snagu dana 14.9.2019.g. Rok za usklađenje dosadašnjih odluka o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog 'komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada je tri mjeseca od dana stupanja na snagu Uredbe.

Prema našem mišljenju upitna je zakonitost Uredbe zbog nepoštivanja načela „onečišćivač plaća” jer se uvođenjem jedinstvene cijene obvezne minimalne javne usluge (CMJU) ne vrednuje količina proizvedenog otpada. U tu svrhu održana je koordinacija gradonačelnika Istarske županije, gdje se je raspravljalo o zakonitosti i ustavnosti Uredbe. Također, uključila se je i Hrvatska gospodarska komora; grupacija Čistoće te Udruga gradova i Udruga općina u cilju pokretanja postupka za ocjenu zakonitosti Uredbe sa zakonom. Komunalna trgovačka društva iz Istarske županije također će pokrenuti postupak zakonitosti Uredbe.

Uredbom bi predstavnička tijela JLS trebala donijeti odluke kojima će definirati CMJU, dok je nju ranije određivao cjenikom davatelj usluge. Upravo zbog izjednačavanja CMJU ona će za male gospodarske subjekte biti viša nego do sada.

Dosadašnja provedba Zakona i Uredbe kroz novi sustav gospodarenja otpadom do sada je dovela do niza problema koji su donošenjem izmjena Uredbe pogoršani iz razloga jer se očito stvara nepravedan sustav raspodjele cijene gospodarenja otpadom pri čemu se riskira i povreda EU regulative kroz nametanje pojedincima očito neproporcionalnih troškova u odnosu na volumen ili svojstva otpada koji oni mogu proizvesti.

Zbog niza dvojbi u svezi sa primjenom Uredbe nužno je pokretanja postupka za ocjenu suglasnosti Uredbe za zakonom.

Budući je izmjenama i dopunama predviđeno da FZOEU financira troškove sakupljanja reciklabilnog komunalnog otpada čiji tokovi se sastoje pretežito od otpadne ambalaže (počevši od 1.1.2020.g.), a koje je davatelj usluge preuzeo od korisnika usluge, predložiti će se da se izmjene i dopune cjenika davatelja usluge počnu primjenjivati od dana kada FZOEU počne izvršavati svoje obveze i uspostavi burzu otpada. Neophodno je da Republika Hrvatska uspostavi tržište selektivnog prikupljanja otpada posebice plastike koja čini daleko

najveći udio odvojeno prikupljenog otpada čime bi se isti tretirao kao resurs i time davateljima usluge dao priliku za ostvarivanje zarade, a ne kao trošak kojeg je davatelj usluge poštujući odredbe Uredbe primoran ugraditi u CMJU i time stvoriti trošak krajnjem korisniku javne usluge.

S obzirom da moramo poštivati zakonske odredbe usporedno sa aktivnosti utvrđivanja zakonitosti Uredbe radi se na definiranju Odluka o pružanju javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te se planira odgoda primjene navedenih akata do ispunjenja obveza Ministarstva i FZOEU vezano za uspostavu burze otpada, definiranje iznosa refundacije troškova te dostavom posuda za selektivno prikupljanje otpada koje su trebale biti dostavljene prije tri mjeseca. Realizacijom tih aktivnosti došlo bi do smanjenje operativnih troškova poslovanja, a samim time ne bi došlo do povećanja cijena.

O daljnjim eventualnim aktivnostima, predstavnička i izvršna tijela biti će obaviještena, a svakako cilj davatelja usluge je da ne dolazi do povećanja cijene javne usluge. Također, Istarska županija i Primorsko goranska županija su jedine županije u Republici Hrvatskoj koje se uspostavile novi sustav gospodarenja otpadom izgradnjom centara za gospodarenje otpadom i time prednjače u odnosu na ostatak Republike Hrvatske.“

Alda Miletić (IDS-HNS-HSU) pita:

„Predlažem da se razmotri prijedlog izgradnje ugibališta za autobuse na lokaciji Rudarske ulice ispred SŠC „Mate Blažina“ i Sportskog centra „Franko Mileta“. Na istoj dionici nalazi se i ulaz na Pjagal koji dodatno otežava promet. Gradnjom ugibališta povećala bi se protočnost prometa i povećala razina sigurnosti svih sudionika u prometu. Ujedno predlažem da se na istoj dionici označi dodatni pješački prijelaz u blizini porezne uprave.“

Vijećnica je pitanje postavila u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju i sugestiji.

Svakako da je sigurnost naše djece i naših učenika je prioritet i za slijedeću godinu će se napraviti idejno rješenje za uređenje ugibališta i elaborat prometa za označavanje pješačkog prijelaza i nakon što dobijemo visinu troškova, vidjeti ćemo da li će se osigurati sredstva slijedeće godine u proračunu ili na rebalansu.“

Vijećničko pitanje vijećnika Željka Ernečića (SDP) čita predsjednica Gradskog vijeća, Eni Modrušan:

„Od jedne naše sugrađanke koja živi u naselju Starca zamoljen sam da postavim pitanje vezano za regulaciju i sigurnost prometa u tom naselju.

Na spoju Pazinske ulice s ulicom 43. istarske divizije često dolazi do opasnih situacija prilikom uključivanja u promet iz Pazinske ulice u ulicu 43. istarske divizije.

Spoj tih dviju ulica je nepregledan i bez ikakve prometne signalizacije. Vjerojatno bi se taj problem mogao riješiti nekim prometnim znakom i postavljanjem ogledala na spoju tih dviju ulica.

Molim gradski odjel za komunalno gospodarstvo da razmotri taj problem i ponudi i izvede prikladno rješenje“.

Vijećnik je pitanje postavio u pisanom obliku.

Pitanje se prilaže Zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom, odgovara:

„Zahvaljujem na postavljenom pitanju.

Ovaj komunalni problem je zaprimljen u naš Upravni odjel i temeljem prijave je napravljen uvid na terenu i naručeno je ogledalo za navedeno raskrižje i postaviti će se znak „stop“, odnosno, obilježiti će se i horizontalno i vertikalno, tako da će u roku od oko mjesec dana ovo rješenje biti izvedeno.“

Darko Martinović (KLGB nositelj: Silvano Vlačić) postavlja dva vijećnička pitanja u svoje ime kao vijećnik i jedno pitanje u ime Kluba vijećnika KLGB nositelj Silvano Vlačić:

1.“Poštovani s obzirom da nisam dobio do današnjeg dana odgovor na vijećničko pitanje koje se odnosilo na gužve kod centra „Spar“ od 30.10.2018. godine molim da mi se na isto odgovori uz slijedeće dopunsko pitanje.

Iako sam u citiranom pitanju konstatirao složenu prometnu situaciju i od jednog kružnog toka koji je do izgradnje Spara služio svrsi i efikasno, fluidno omogućavao protok vozila da bi nakon izgradnje istog došlo do bitnog usporavanja prometa a sve zbog češće uporabe i korištenja pješačkih prijelaza sa svih strana.

Pored iznijetih ometača nedugo nakon toga na istom kružnom toku osvanuo je veliki Led reklamni pano te me stoga zanima slijedeće:

- da li je i od koga tražena suglasnost za postavljanje jednog takvog medija na najfrekventnijoj prometnoj lokaciji u gradu
- da li smatrate da se ovim postavljanjem dodatno usporava promet
- da li smatrate da se tim postavljanjem dodatno ugrožava promet kako vozača tako i pješaka

Molim odgovore u pisanom obliku.“

2.“Da li postoji evidencija septičkih jama za privatne i pravne osobe na području Labinštine i o kojem se broju radi.

Da li se radi analiza i intenzitet pražnjenja istih i sa kojim podacima raspolažemo.

Na koji se način vrši kontrola pražnjenja septičkih jama.

Da li je sukladno Zakonu o vodama „NN 66/2019“ te Zakonu o vodnim uslugama „NN 66/2019“ u Vodovodu Labin zaposlena osoba u svojstvu vodnog redara.

Molim odgovore u pisanom obliku.“

3.“Poštovani molim da nam se odgovori na slijedeće pitanje:

- do koje je faze stigao projekat Aglomeracije Labin- Raša- Rabac i da li su zadani rokovi predradnji ispoštovani kod svih jedinica lokalne samouprave

- da li će ovo vijeće biti upoznato sa izmjenama studije izvedivosti u dijelu rokova i finalne cijene projekta - sukladno zaključku donesenom na 12.toj sjednici Odbora za zaštitu okoliša od 22. listopada molimo objašnjenje što nam donosi citiramo „ odluka sa koordinacije gradonačelnika i načelnika Labinštine da se izvrše kadrovske promjene u Vodovodu Labin“ završen citat, u kadrovskom i provedbenom dijelu. Molim odgovore u pisanom obliku.“

Vijećnik je pitanja postavio u pisanom obliku.

Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom odgovara na prvo pitanje:

„Zahvaljujem vijećniku Darku Martinoviću na postavljenom pitanju. Vezano za postavu reklamnog uređaja - display-a, Gradsko vijeće Grada Labina je koncem 2018. godine donijelo Odluku o reklamiranju na području Grada Labina, a u prilogu te Odluke je bio i plan postave

reklamnih predmeta, te su bile predviđene dvije lokacije za postavu display-a, jedna kod kružnog toka kod centra „Spar“ i druga uz cestu Labin-Rabac (oko 500 m ispod „Lakovca“). Za postavu display-a je bio raspisan javni natječaj (javni poziv), te je taj display postavljen putem javnog natječaja, a prilikom postave su zatražene i dobivene sve potrebne suglasnosti s obzirom da se display postavio blizu državne ceste.

Darko Martinović (KLG B nositelj: Silvano Vlačić) dodatno pita da li je zatražena studija nadležnih tijela koja se bave prometom tj. prometna studija s obzirom da se za sve ostalo što se traži da se napravi, kao postava ležećih policajaca, ucrta pješački prijelaz i slično, traži prethodno izrada prometne studije. Smatra da postavljanje jednog takvog medija – led display-a na najfrekventnijoj prometnoj lokaciji nije korektno s aspekta kvalitetnog organiziranja prometa, pogotovo pješaka, a i samih svih učesnika.

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara da se studija radi samo za one intervencije koje definira zakon, jasna stvar je koliko moraju biti udaljeni predmeti od prometnice, ukoliko se radi o nekoj intervenciji u prostoru da se dira prometnica, onda se mora raditi studija, a u ovom konkretnom slučaju se radi o predmetu koji je i više od minimalne udaljenosti i izrada prometne studije je nepotrebna.

Dino Škopac, direktor TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin, odgovara na drugo vijećničko pitanje:

„Što se tiče evidencije septičkih jama i njihovog pražnjenja, u TD VODOVOD LABIN postoji dokumentacija preuzeta od TD 1. MAJ d.o.o. Labin, a nakon toga i nastavak dokumentacije od kada se TD VODOVOD LABIN d, o, o, Labin bavi ovim dijelom, ali ćemo na pitanje odgovoriti točno i pismeno. Što se tiče zapošljavanja vodnog redara, u sedmom mjesecu ove godine je donijet tzv. paket zakona, Zakon o vodnim uslugama, novi Zakon o vodama i izmjena Zakona o financiranju vodnog gospodarstva kojima se predviđa postojanje vodnih redara u tvrtkama koje obavljaju djelatnost vodoopskrbe i odvodnje, međutim isti zakon/i je i zabranio zapošljavanje s obzirom da se nalazimo u procesu objedinjavanja koje je započelo s tim zakonom, a trebalo bi se nastaviti uredbom, tako da smo u jednim pravnim škarama i zamoliti ćemo nadležno Ministarstvo da nam objasni kako popunjavati određena radna mjesta.“

Valter Glavičić, Gradonačelnik, odgovara na pitanje vezano za projekt aglomeracije Labin-Raša-Rabac:

„Projekt je težak 500 milijuna kuna ili pola milijarde i svi se slažu da je to sigurno najbitniji projekt Labinštine, ne samo zbog pola milijarde kuna već i zbog bitnosti samog projekta, zaštite pitkih voda i konačno rješavanje problema otpadnih voda, napose što je Labinština prostor na kojem imamo bogate rezerve pitke vode. Takav projekt traži puno puno toga, puno financija, puno tehničkih izračuna i strahovito zahtjevne kadrovske potencijale, te se to sve skupa analizira i u dogledno vrijeme će javnost biti obaviještena o tome što se dešava. Što se tiče rokova, bila je javna tribina u Općini Raša i tamo se sve reklo, ali se može i ponoviti. Rokovi su tako postavljeni da ako do kraja godine budu doneseni svi prostorni planovi i Općine Raša i Općine Sveta Nedjelja i grada Labina, tada se elaborat okoliša šalje Ministarstvu zaštite okoliša i otprilike za 2 do 3 mjeseca kada se od Ministarstva dobije odgovor i izda suglasnost, počinje projektiranje, odnosno nabava za izvođača usluge projektiranja. Radi se o jako puno objekata, o puno linijskih objekata, jako puno dužine kanala i po Gradu Labinu i po Općini Raša, nešto po Općini Kršan i po Općini Sveta Nedjelja i tu će biti više projekata i više građevinskih dozvola i neka naša procjena koju smo dali i građanima u Raši je da za sve to skupa treba oko 2 godine do one „prve lopate“ tj. do prve faze, dakle priprema plus nabava plus projektiranje plus rješavanje imovinsko pravnih odnosa plus ishođenje potrebnih građevinskih dozvola.“

Nevina Miškulin (KLG B nositeljice Nevine Miškulin) pita:

„1.Prvo pitanje se odnosi na često spominjanu rekonstrukciju ceste od raskrižja ulice Slobode – Gornji Rabac – Labin.

Pozvanim vlasnicima zemljišta je prilikom uvida u parcelacioni elaborat dana informacija o cijeni zemljišta sa najavom vrlo skorog pozivanje radi konačnog dogovora o rješavanju vlasničkih odnosa.

Kako je od tada prošlo već više mjeseci postavlja se pitanje kada će takvim tempom rada, biti realiziran ovaj projekt kao projekt od posebnog interesa!?

Uz ulicu Gornji Rabac nastavlja se uređenje pješačke staze od Opatijske do Omladinske ulice. Prilika je da se ulaz u Omladinsku ulicu koji je opasan jer je izveden kao privremeno rješenje i izvan pravila struke – sada konačno riješi.

Što će se učiniti po tom pitanju?

2.Na sjednici Gradskog vijeća održanoj 7. svibnja ove godine postavila sam vijećnička pitanja u vezi igrališta za mlade u Rapcu. Stanje je više nego nezadovoljavajuće i to iz razloga što Rabac ima samo jedno jedino igralište za djecu iznad 6 godina i to javno košarkaško igralište u Jadranskoj ulici, a ono je neodgovarajuće opremljeno i u derutnom stanju što ga čini opasnim za korištenje.

Što se tiče drugog igrališta koje se nalazi u ulici Martinuzzi stanje je još gore. Potpuno je izvan funkcije već više godina.

Nije potrebno naglašavati što bi uređeno i funkcionalno igralište značilo i za učenike OŠ Matije Vlačića – Područnog odjeljenja Rabac koji jedini na području Grada Labina nemaju ni dvoranu niti igralište.

Obzirom na stvarne potrebe na koje MO Rabac ukazuje već duže vrijeme i učestale apele roditelja postavljen je zahtjev da se pristupi cjelovitoj rekonstrukciji igrališta u Jadranskoj ulici na veličinu 40x20 m i uredi 1 rukometno igralište i 2 košarkaška (4 koša poprijeko i 2 gola uzdužno), postavi colorset podloga i nova zaštitna ograda i postavi slavina za vodu.

Na isti način treba osposobiti i urediti igralište u ulici Martinuzzi.

Građane Rapca zanima što je do sada učinjeno glede realizacije ovih projekata?

Na postavljena pitanja moli se pisani odgovor.“

Vijećnica je pitanja postavila u pisanom obliku
Pitanja se prilažu Zapisniku i čine njegov sastavni dio.

Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju odgovara na prvo pitanje:

„Što se tiče rekonstrukcije ceste – spoj od Ulice Slobode do Gornjeg Rapca, stanje projekta je slijedeće: izrađena je projektna dokumentacija, provedena je cesta temeljem Zakona o cestama radi uspostave ceste da se može upisati javno dobro u vlasništvu Grada Labina, prijedlogom Proračuna Grada Labina za 2020. godinu obuhvaćeni su radovi na investicijskom održavanju na dionici od raskrižja Ulice Sloboda do one prve zgrade desno kada se diže prema Rapcu (zgrada u nizu), dakle taj dio koji ne iziskuje veće rekonstrukcije unutar postojeće trase ceste i obuhvaća kompletno novi asfaltni sloj sa rješavanjem u tom dijelu oborinske odvodnje i tako je u planu da tako će Grad nastaviti s pojedinim fazama osiguravati sredstva da bi se sve te prometnice mogle riješiti. Što se tiče samog raskrižja s Omladinskom ulicom, odrađena je uspostava Omladinske ulice i ostalih ulica temeljem Zakona o cestama kao preduvjet za nastavak pješačke staze, naime, svi znamo da je čest slučaj da se onako kako je parcelirano i kako je u naravi izvedeno često ne poklapa.“

Dalibor Zupičić, direktor TD LABIN 2000 d.o.o. odgovara na drugo pitanje:

„Prema dogovoru, obišli smo teren, napravili smo sve izmjere i pokušali smo u postojeće gabarite postaviti pravo veliko igralište dimenzije 44X24 m. Za postavljanje takvog igrališta u prostoru bilo je potrebno ući u one vrtove kraj kuće i napraviti veliku količinu potpornih zidova, za to se napravio i troškovnik koji je glasio na gotovo 2 milijuna kuna što je znatni iznos, te se napravila rezervna varijanta da se postojeći gabariti prošire oko 4 m u dužinu i oko 3 m u širinu i onda ta investicija dođe oko 600.000,00 kuna koji su stavljeni u prijedlog proračuna za slijedeću godinu. Na taj način bi se igralište proširilo, postavila bi se gumena podloga na postojeći asfalt, postavili bi se novi koševi, a mislim da su čak i golovi predviđeni za mali nogomet.“

Nevina Miškulin (KLGB nositeljica Nevina Miškulin) zahvaljuje na odgovoru i još moli i odgovor na pitanje vezano za projektnu dokumentaciju koja je također planirana za dječje igralište u Ulici Martinuzzi, to je i u Programu održavanja komunalne infrastrukture predviđeno, te moli odgovor/e na svoja pitanja i u pisanom obliku.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje Aktualni sat u 10,45 sati.

Eni Modrušan, predsjednica Gradskog vijeća, u smislu članka 54. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Labina utvrđuje da nije bilo primjedbi na predloženi dnevni red 27. redovne sjednice Gradskog vijeća i objavljuje utvrđeni dnevni red sjednice Vijeća.

AD. 1.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na prvu točku dnevnog reda „Usvajanje Zapisnika sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina“ i otvara raspravu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ usvojilo Zapisnik sa 26. redovne sjednice Gradskog vijeća Grada Labina.

AD. 2.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na drugu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih izmjena i dopuna Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2019. godinu i projekcije za 2020.i 2021. godinu. Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina. Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo „Druge izmjene i dopune Programa pripreme i građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture i građevina javne namjene za 2019. godinu i projekcije za 2020.i 2021. godinu.“

AD. 3.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na treću točku dnevnog reda „Donošenje Drugih izmjena i dopuna Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ prihvatilo „Druge izmjene i dopune Programa održavanja komunalne infrastrukture Grada Labina za 2019. godinu“.

AD. 4.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četvrtu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih izmjena i dopuna Programa jačanja gospodarstva Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Alek Dragojević, pročelnik Upravnog odjela za gospodarstvo i EU projekte

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita stav Odbora za gospodarstvo i otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Druge izmjene i dopune Programa jačanja gospodarstva Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

AD. 5.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na petu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih izmjena i dopuna Socijalnog programa Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Druge izmjene i dopune Socijalnog programa Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

AD. 6.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na šestu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 13 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa javnih potreba u sportu Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

AD. 7.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na sedmu točku dnevnog reda „Donošenje Prvih izmjena i dopuna Programa promicanja kulture Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Borjan Batagelj, pročelnik Upravnog odjela za društvene djelatnosti.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita stav Odbora za kulturu i otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Prve izmjene i dopune Programa promicanja kulture Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

AD. 8.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na osmu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih izmjena i dopuna Proračuna Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita stav Odbora za financije i otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Druge izmjene i dopune Proračuna Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu.“

AD. 9.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na devetu točku dnevnog reda „Donošenje Drugih izmjena i dopuna Plana razvojnih programa Grada Labina za 2019 godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu i Plana implementacije razvojnih programa za 2019. godinu.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita stav Odbora za financije i otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Druge izmjene i dopune Plana razvojnih programa Grada Labina za 2019. godinu i projekcije za 2020. i 2021. godinu i Plana implementacije razvojnih programa za 2019. godinu.

AD. 10.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na desetu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2019. godinu“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita stav Odbora za financije i otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o izvršavanju Proračuna Grada Labina za 2019. godinu“.

AD. 11.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na jedanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izradi IV. Izmjena Urbanističkog plana uređenja Labina i Presike“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Anamarija Lukšić, pročelnica Upravnog odjela za prostorno uređenje, zaštitu okoliša i izdavanje akata za gradnju

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o izradi IV. Izmjena Urbanističkog plana uređenja Labina i Presike“.

AD. 12.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na dvanaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim parkiralištima Grada Labina“.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Donald Blašković, pročelnik Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo i upravljanje imovinom

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o izmjeni i dopuni Odluke o organizaciji, načinu naplate i kontroli parkiranja na javnim parkiralištima Grada Labina.

AD. 13.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na trinaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o davanju suglasnosti za zaduživanje TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin.“

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dala je Marija Kadoić Balaško, pročelnica Upravnog odjela za proračun i financije.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, čita stav Odbora za financije i otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o davanju suglasnosti za zaduživanje TD VODOVOD LABIN d.o.o. Labin.

AD.14.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća prelazi na četrnaestu točku dnevnog reda „Donošenje Odluke o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada Labina za 2020. godinu.

Predlagatelj za ovu točku dnevnog reda je Gradonačelnik Grada Labina.

Uvodno obrazloženje za ovu točku dao je Marin Biočić, zamjenik predsjednice Savjeta mladih Grada Labina.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, otvara raspravu.

Rasprave nema.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća, zaključuje raspravu, te nakon glasovanja utvrđuje da je Vijeće glasovanjem 14 „ZA“, 0 „UZDRŽAN“ i 0 „PROTIV“ donijelo Odluku o davanju odobrenja na Program rada Savjeta mladih Grada Labina za 2020. godinu.

Eni Modrušan, predsjednica Vijeća zaključuje sjednicu.

Sjednica je tonski snimana.

Tonski snimak sjednice se objavljuje na www.labin.hr.

Dovršeno u 11,38 sati.

ZAPISNIK VODILA

Loreta Blašković, v.r.

PREDSJEDNICA

Eni Modrušan

